

An agency of the Government of Ontario



Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at www.heritagetrust.on.ca.

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario,* accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.

nenjuu

RECEIVED

DEC 0 2 1996

Economic Development and Planning Department

November 21, 1996

Ontario Heritage Foundation 777 Bloor Street 2nd Floor Toronto, Ontario M7A 2R9

Dear Sir or Madam:

RE: Pembroke Pump House, 9 Riverside Drive Repeal of Designating By-law 95-02 <u>City of Pembroke</u>

According to Section 29(6)(a)(ii) of the Heritage Act, the City of Pembroke must notify the Ontario Heritage Foundation of any repeal of a designating by-law.

Please find attached By-law 96-51 which repeals By-law 95-02 which was a bylaw designating the Pembroke Pump House at 9 Riverside Drive as a heritage building.

If you require further information, please do not hesitate to contact me.

Yours truly,

lellen Jaurio

Colleen Sauriol, M.Sc., M.C.I.P., R.P.P. City Planner

/js

REGU/RECEIVED
- 3 -12- 1996

THE CORPORATION OF THE CITY OF PEMBROKE BY-LAW 96-51

A BY-LAW TO REPEAL BY-LAW 95-02, BEING A BY-LAW TO DESIGNATE THE PROPERTY MUNICIPALLY KNOWN AS 9 RIVERSIDE DRIVE AS BEING OF ARCHITECTURAL AND/OR HISTORICAL VALUE OR INTEREST

WHEREAS Section 29 of The Ontario Heritage Act, 1974 authorizes the Council of a municipality to enact by-laws to designate real property, including all buildings and structures thereon, to be of architectural and/or historic value or interest; and

WHEREAS Section 31 of The Ontario Heritage Act, 1974 allows the Council of a municipality to repeal a by-law or part thereof designating property; and

WHEREAS the Council of the Corporation of the City of Pembroke has caused to be served on the owners of the lands and premises known as the Pembroke Pump House at 9 Riverside Drive and upon The Ontario Heritage Foundation Notice of Intention to repeal a Designating By-law on the aforesaid real property and has caused such Notice of Intention to Repeal a Designating By-law to be published in a newspaper having general circulation in the municipality; and

WHEREAS no notice of objection to the proposed intention to repeal a designating by-law has been served on the Chief Administrative Officer of the municipality;

THEREFORE the Council of the Corporation of the City of Pembroke enacts as follows:

1. THAT By-law 95-02 be repealed in its entirely.

- 2. The City Planner is hereby authorized to cause a copy of this by-law to be registered against the property in the proper land registry office.
- 3. The Chief Administrative Officer is hereby authorized to cause a copy of this by-law to be served on the owner of the aforesaid property and on the Ontario Heritage Foundation and to cause notice of the passing of this by-law to be published in a newspaper having general circulation in the municipality.
- 3. This By-law shall come into force and take effect upon the date of the final passing thereof.

READ A/FIRST AND SECOND TIME this 19TH day of NOVEMBER, 1996 <u>Hiffield</u> Mayor \wedge Admin Strative Officer READ A THIRD TIME AND PASSED this 19TH day of NOVEMBER, 1996 Mayor Administrative Officer Chief

I, R.J. Brazeau, Chief Administrative Officer of the City of Pembroke, in the County of Renfrew, Province of Ontario, hereby certify the document annexed hereto to be a true and correct copy of a by-law passed at the meeting of the Municipal Council of the Corporation of the City of Pembroke on the ninteenth day of November, 1996.

DATED at Pembroke, Ontario this 22nd day of November, 1996.

Chief Administrative Officer City of Pembroke